
 
Circonscription de Bressuire 

 
FORMULAIRE DE PROCES VERBAL DE CONSEIL D'ECOLE 

 
A l'issue de chaque séance du conseil d'école, un procès-verbal de la réunion est dressé par son 
président, signé par celui-ci puis contresigné par le secrétaire de séance et consigné dans un registre 
spécial conservé à l'école. Un exemplaire du procès-verbal est adressé à l'inspecteur de l'éducation 
nationale du premier degré et un exemplaire est adressé au maire. Un exemplaire du procès-verbal est 
affiché en un lieu accessible aux parents d'élèves. 
 
ECOLE / RPI  

 
NOM 

ECOLE MATERNELLE PAUL MARTIN   
DATE DE LA REUNION 

 
COMMUNE (S) 

 
MAULEON 

16/06/2022 

 
 
Participants (préciser A: absent Exc pour excusé) 

 
Représentants 

des parents d'élèves 
 

 
Education nationale 

 
Collectivités 

 
Autres participants 

Mme ROQUART  
Mme CONDETTE 
Mme MIGNOT 
  

Président(e) 
-  BOUDAUD S. 
Enseignants 
- BOUDAUD S. 
- GONNORD A. 
- MANCEAU N.  

 
IEN  

Mme GREGOIRE, 
chargée des Affaires 
scolaires 

 
 
Invitée Mme WASSMER 
Noémie, responsable 
accueil périscolaire  

 
Pour introduction, le/la président(e) nomme un/une secrétaire de séance :  Mme GONNORD Angélina 
Rappel : 
 
Ordre du jour  

Ordre du jour :  

 Le bilan de l'année 2021/2022. 
 La préparation de la rentrée 2022 
 Les actions envisagées (projets pédagogiques, actions culturelles, liaisons...) 
 Les travaux et aménagement envisagés. 

 
 

1. Fonctionnement du conseil d’école 

 Rappel de l’ordre du jour 
 Choix de réunir les deux Conseils d’Ecole (maternelle et élémentaire) pour l’année 

scolaire prochaine 
 

Exemples de contenu : membres, calendrier, regroupement éventuel… 
 

2. Règlement intérieur et charte de la laïcité 

 Pas de changement évoqué sur ce sujet vu au 1er Conseil d’Ecole 
 
 

3. Actions pédagogiques 

Rappel des actions faites sur l’année scolaire 2021/2022 
 Projet « Apprendre à prendre soin de soi » avec des actions sur le petit-déjeuner, le 

sommeil, la toilette, la semaine sans écran 
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 Enseigner dehors : présentation de cette activité par les enseignantes qui le font le mardi 
et le vendredi matin avec leurs élèves 

 Liaison GS/CP 
o Séjour scolaire à Saint Hilaire de Riez avec les MS, GS, CP et CE1 
o Déplacement des GS à l’école élémentaire le mardi 5 juillet pour visiter l’école et 

faire des activités 
 Venue des enfants de la crèche de Saint Pierre des Echaubrognes et de la crèche de 

Mauléon 
 Présence bénévole « Lire et faire lire » les jeudis matins 
 Spectacle par Scène de territoire annulé 
 Portes ouvertes : vendredi 18 mars 2022 
 Fête du printemps : vendredi 15 avril dans le parc de Champré dans le cadre de la 

participation à la semaine des classes maternelles et de l’école dehors 
 Cinéma : 2 séances : « Les mal-aimés » (jeudi 17 mars) et « Youpi, c’est mercredi ! » 

(Jeudi 9 juin) 
 Activités cirque : 4 matinées (16,17,19 et 20 mai). Les enfants de Petite Section ont pu 

découvrir les différentes familles d’ateliers de cirque 
 Activités aquatiques : Tous les GS en fin d'année le vendredi matin du 13 mai au 1er 

juillet à la piscine Aquadel de Cerizay 
 Fête d’école prévue le 18 juin mais annulée à cause de la canicule. Un temps de 

présentation des danses préparées pour la fête d’école a eu lieu le vendredi 1er juillet 
 Fête de la musique : les élèves de Grande Section ont présenté le travail réalisé avec 

l’intervenante de musique de l’Agglo2b 
 Séjour découverte à Saint Hilaire de Riez pour les classes de MS et GS. Les élèves et 

les enseignantes ont apprécié ce séjour qui a permis de découvrir notamment la pêche à 
pied et l’environnement de la mer 

 PROJET 2022/2023 : participation possible au projet PASsage sur la littérature de 
jeunesse et le jeu 

Exemples de contenu : projet d’école, de classe, classe transplantée… 
 
 

4. Utilisation des moyens de l’école 

 BILAN DES EFFECTIFS 2021 2022 
Début d’année 29 GS 20 MS 23 PS 4 TPS TOTAL 76 
Fin d’année 27 GS 18 MS 25 PS 5 TPS  TOTAL 75 
10 arrivées et 11 départs dans l’année 
3 enseignantes et 4 ATSEM ou employées communales 
1 personne employée en Service Civique avec mission de contribuer aux activités 
éducatives, pédagogiques et citoyennes de l’école (du 3/01/2022 au 30/06/2022) 

 Remerciements à tous nos partenaires 
Mairie : budget de fonctionnement, d’investissement, financement sorties scolaires, 
intervenant musique et USEP  
CSC pour l’accueil périscolaire et les ateliers pédagogiques 
APE : aide financière pour toutes les sorties 
Amicale Laïque: aide financière 
Service culturel de L’Agglo2B 
Parents d’élèves accompagnateurs : un remerciement particulier aux personnes qui ont 
accompagné les élèves de GS à la piscine. Elles ont bien voulu accompagner les élèves 
alors que leurs enfants n’étaient pas forcément dans la classe de GS. Merci pour leur 
disponibilité. 
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 PREPARATION DE L’ANNEE 2022 2023 
3 classes pour l’année 2022/2023 
Effectifs prévus à la rentrée : 17 GS 23 MS 16 PS SOUS TOTAL de 56 et 3 TPS TOTAL 
DE 59 (annoncés : 69) 
La baisse des effectifs est soulignée. Cette baisse est ressentie sur toutes les écoles du 
secteur. La question du logement sur le secteur est également abordée, car plusieurs 
familles de l’école nous ont signalé leur difficulté à trouver un logement sur Mauléon. 
Mme Grégoire, adjointe chargée des Affaires Scolaires, nous informe que plusieurs 
projets sont en cours, mais qu’avec la situation sanitaire et économique actuelle, ces 
projets ont pris du retard. 
Répartition : 1 classe avec 17 GS (Mme BOUDAUD), 1 classe de 23 MS (Mme MAHE), 1 
classe de 3 TPS et 16 PS (Mme MANCEAU) 
Départ de Mme GONNORD Angélina, présente depuis 17 ans sur l’école. L’équipe de 
l’école maternelle la remercie pour chacune de ces années passées dans l’école. 
Arrivée de Mme MAHE Laurence, collègue qui était en poste sur l’école élémentaire. 
L’équipe de l’école maternelle lui souhaite la bienvenue. 
Pas de changement dans l’équipe des ATSEM 
Pas de changement d’horaires pour l’école 
Date de rentrée : jeudi 1er septembre 
Accueil de prérentrée des nouveaux élèves envisagé le mercredi 31 août 
L’ensemble des activités faites cette année seront continuées l’année prochaine. Nous 
irons également à la médiathèque de Mauléon 
En lien avec la référente Numérique de la circonscription de Bressuire, réunion prévue 
pour faire le point sur le matériel et le site des écoles 

Exemples de contenu : Répartition des crédits alloués par la commune ou l’EPCI ; argent de 
l’école, répartition des élèves (organisation pédagogique) ; organisation d’échanges de 
service, décloisonnement, enseignants supplémentaires (M+) ; RASED ; organisation du 
service des ATSEM… 
 

5. Hygiène et Sécurité  

Travaux réalisés 
 Réfection des toilettes 
 Mise en place d’un panneau d’affichage à l’entrée de l’école 
 Réparation des chéneaux 

Travaux demandés 
 Entretien et aménagement de la cour 
 Refaire le bitume du chemin d’accès à l’école de l’abri bus à la grille verte de la cour 

(surtout à l’abri bus) 
Participation à la réflexion de l’aménagement du parc de Champré 

Exemples de contenu : PPMS, bâtiments 
 

6. Mise en œuvre et suivi du PEDT 

Pas de changement dans l’organisation et les horaires des TAPS sur l’école 
Ecriture du nouveau PEDT  
Prévoir une réunion de coordination entre la Mairie, l’école et le CSC avant chaque Conseil 
d’Ecole et pour la rentrée scolaire 
Accueil des enfants de la crèche à l’accueil périscolaire pour se familiariser avec les lieux qu’ils 
fréquenteront à la rentrée 
Réunion de présentation de l’organisation des ateliers proposés par le CSC après 15h45 pour 
les futurs CP le jeudi 30 juin 
Les activités des TAPS commenceront dès le jeudi 1er septembre. Le projet pédagogique est 
axé sur les savoir-faire en développant des partenariats avec les acteurs locaux 
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7. Activités complémentaires éducatives, sportives et culturelles 

 USEP : 
o Sortie au château de la Durbelière 
o La maternelle entre en jeu, vendredi 8 avril à Nueil les Aubiers avec 4 classes de 

Nueil Les Aubiers 
o Participation à la rencontre USEP hors temps scolaire à Courlay le samedi 14 mai 
o Sortie prévue au château de Bressuire annulée et remplacée par une journée 

USEP à l’école maternelle (ateliers sur le thème du voyage prévu et randonnée 
sur Mauléon) 

o Sortie sur le site de Pyrôme avec des intervenants de l’association du site 
o Prêt de matériel 

Exemples de contenu : sorties ponctuelles, partenariat, actions hors temps scolaire… 
 

8. Place des parents à l’école 

 
 Actions mises en place par l’APE : ventes Madeleines Bijou, sapins, tombola, vide-

grenier, préparation de la fête d’école, buvette lors du spectacle de danses des élèves 
 L’Amicale Laïque organise un loto le dimanche 9 octobre à la salle de l’Atelier 
 INFORMATIONS MAIRIE 

Fête de la nature au parc de la Mignauderie les 13/14 mai 2023 

Exemples de contenu : rencontres, calendrier… 
  

Fait à Mauléon Le 7 juillet 2022 
 La présidente du Conseil d’Ecole  
 
BOUDAUD S. 

La secrétaire de séance  
 
GONNORD A. 

 
 


